TECHNICAL DATA SHEET





Product name

BURNOCK DNW-5502

Description

BURNOCK DNW-5502 is a water dispersible polyisocyanate hardener. BURNOCK DNW-5502 has excellent dispersibility and stability in water. It is recommended as a hardener for 2K polyurethane coatings.

Applications

Hardener for 2K waterborne polyurethane coatings.

Key features

Dispersibility in water.
Stability of isocyanate groups in water.
Compatible with waterborne acrylic resins.
Low foaming.
Low odour.

Characteristics

	BURNOCK DNW-5502
Appearance	Light yellow clear liquid
Solids content, weight %	79.0 - 81.0
Viscosity, Gardner 25°C	S - W
Color, Gardner	1 max.
NCO content, %	13.0 - 14.0
Solvent	Propylene glycol diacetate

Storage

Store in a cool, dry, well-ventilated place at temperatures below 25°C.

Safe handling note

Refer to SDS for BURNOCK DNW-5502.

Please confirm with our sales representative regarding chemical regulatory status of intended countries.